

「線形代数」4章正誤表 (2021年7月5日)

第1刷の正誤表

頁	場所	誤	正
p.125	上から7行目	各	角
p.133	上から2行目(青字部分)	存在しない	依存しない
p.149	下から2行目	$e_2 = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix}$	$e_2 = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \end{pmatrix}$

第2-5刷のみの正誤表

頁	場所	誤	正
p.125	上から1行目	$\begin{pmatrix} 5 & - \\ 14 & -1 \end{pmatrix}$	$\begin{pmatrix} 5 & -9 \\ 14 & -1 \end{pmatrix}$